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Objet : 	Demande d'autorisation de séjour provisoire (jeune diplômé)

Madame, Monsieur,
J'ai l'honneur de solliciter une autorisation de séjour provisoire au titre du diplôme de Master Electronique, énergie électrique et automatisme.

Je souhaiterais compléter ma formation par une première expérience professionnelle en France, dans le domaine du automatisme et mécatronique. Or ma carte de séjour temporaire "étudiant" expire xxxxxxxx. C'est pourquoi, je sollicite de votre part, une autorisation provisoire de séjour.
Cette expérience professionnelle me permettrait de consolider et de mettre en pratique mes connaissances techniques, de réaliser l’importance du travail en équipe et la prise de recul dans la réalisation des tâches. Elle va ainsi m’aider à participer dans le développement économique de la France et de mon pays d’origine le Tunisie, puisqu’elle va contribuer à l’évolution de ma carrière, ce qui me faciliterait la tâche après mon retour au Maroc, puisque j’envisage de créer une entreprise.

Vous trouverez, joint à cette lettre, mon dossier, composé d’un formulaire de demande, d’une photographie d'identité récente, d'une copie de mon passeport et mon titre de séjour en cours de validité, mon diplôme n’est pas encore prêt car la soutenance aura lieu le x XX 2017. 
En vous remerciant par avance de bien vouloir étudier mon dossier, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de ma considération distinguée.
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