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Préfecture des Hauts-de-Seine
DII - Bureau du séjour des étrangers – Section instruction
167-177 AVENUE JOLIOT-CURIE 
92013 NANTERRE CEDEX 

OBJET : DEMANDE DE CARTE « PASSEPORT TALENT - SALARIÉ QUALIFIÉ - EXERCICE D'UNE ACTIVITÉ SALARIÉE »
LETTRE RECOMMANDÉE AVEC ACCUSÉ DE RÉCEPTION



[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur,
Par la présente, j’ai l’honneur de vous solliciter pour requalifier ma demande de carte de séjour salarié en demande de carte passeport talent salarié qualifié (carte pluriannuelle).
Je vous ai adressé en date du 08 mars 2017 un courrier (en recommandé avec accusé de réception) de demande titre de séjour salarié accompagné de l’ensemble des pièces demandées.
J’ai pris connaissance plus tard de mon éligibilité à la carte de séjour pluriannuelle « passeport talent », plus spécifiquement à la carte « salarié qualifié - exercice d'une activité salariée » relevant du 1° de l’article L. 313-20 du code de l’entrée et du séjour des étrangers et du droit d’asile (CESEDA). 
Consciente d’avoir déjà déposé mon dossier et remis mes empreintes, je vous prie de bien vouloir accepter ma requête. Je n’ai pris connaissance du dispositif que depuis peu.
Je joins à toutes fins utiles le formulaire relatif à la demande passeport talent salarié qualifé (cerfa 15614*01) dûment rempli.
Rappel de ma situation :	
Je suis titulaire d’un diplôme de niveau M1 (Bachelor), d’un diplôme d’ingénieur (Master Of Science). Actuellement détenteur d’une autorisation provisoire de séjour de 12 mois délivrée le 01 septembre 2016 par la sous-préfecture de Palaiseau, j’ai signé un contrat de travail à durée indéterminée (CDI) auprès d’EDF, prévoyant une rémunération mensuelle fixe de XXXX euros brut sur treize mois (soit XXXX euros brut annuels hors primes).
Dans l'attente d'une réponse favorable, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l'assurance de ma haute considération. 
Je soussigné Abdel EL BEL certifie sur l’honneur l’exactitude des informations transmises.



